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新型コロナウイルスについて
本会議で議論しました！感染
者が出た場合の情報を速やか
に公表し、市民に安心をもた
らすべき！！ 
令和 2 年早々より中国武漢を発端として世界全体で

猛威を奮っている新型コロナウイルス。日本でも感染

者は１，０００名を超え、死者も 40 名を超えました。

この間、町田市では政府の要請を受け、小学校・中学

校の全校休校を開始。また大規模なイベント・行事の

自粛方針が打ち出され、医療・経済・教育あらゆる分

野で影響が甚大となっています。町田市でも３月１０

日に初の感染者が出ており、今後の対応に注目が集ま

っています。今回３月定例議会において、まちだ市民

クラブ会派の代表として市長に対し新型コロナウイル

スに対する質疑を行いました。議論内容は以下の通り。

(※抜粋) 

Ｑ．３月２０日に政府は会見で「今後は地域ごとの 

対応が求められる」との認識を示した。町田市では 

今後学校の対応、大規模イベントの自粛、地域経済 

に対する助成制度など、市独自の対策について、ど 

の様に進めるのか。 

Ａ．広域行政の観点から基本的には東京都の方針に 

則る。具体的には学校対応や医療環境などについて 

は東京都の方針を見ながら進める。地元企業への救 

済措置については、現在各業種に意見抽出を行って 

いる。その結果を基に独自措置が必要であるかどう 

かを検討していく。 

Ｑ．３月１０日に町田市でも感染者が出た。町田市 

はＨＰなどへの公表は行ったが、他では市長の記者 

会見を行っている自治体もある。町田市でも記者会 

見などの公表をするべきだったのではないか。↗ 

昭和５５年 ４月１６日生（3９歳） 

昭和６２年 金森ひまわり幼稚園卒園 

平成 ５年 町田市立南第三小学校卒業 

     (小学校時代は金森アームズ所属) 

平成 11 年 東海大学付属相模高等学校卒業 

(野球部に所属・松坂世代) 

平成 15 年 東海大学文学部史学科卒業 

(準硬式野球部所属、東都大学軟式野球連盟学生委員長) 

平成 1５年 株式会社ｴﾑ･ﾃｨｰ･ﾌｰﾄﾞ入社 

平成 18 年 町田市議会議員選挙 初当選 

平成 30 年 町田市議会議員選挙 4 期目当選 

【役職】 

消防団第２分団４部 副部長 

地元ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙﾁｰﾑ「ｵｰﾙ南三小」所属 

一般社団法人町田青年会議所 第 52 代理事長 

金森ひまわり幼稚園 理事 

社会福祉法人飛翔会 理事 

町田市ソフトボール連盟 顧問 

町田ペンの会 会員 

町田地方史研究会 会員 

東海大学同窓会町田支部 副支部長 

東海大学付属相模高校同窓会 事務局次長 

東京民社協会 理事 

ＵＡゼンセン東京都支部 政治顧問 

 

市民の中には町田市民病院に感染者が入院している

など事実を知らない方々も多くいる。しっかりとし

た事実を公表し、市民に安心をもたらす必要がある。

町田市独自での公表方法について決定出来ないか。 

 Ａ．公表については、個人情報の観点から国や東京 

都で出されている公表方針に則り今回の公表方法に 

した。町田市独自で記者会見などの公表を行えない 

訳ではない。今回は感染ルートなどの状況を鑑みて 

記者会見などは行わなかった。 

私は今後感染者の有無や感染度合いなど、地域独自の 

状況による判断が必要であると考えます。それは地域 

ごとに特徴や状況が違うからです。今後も長期化する 

事が考えられる事から今後もこの新型コロナウイルス 

に関して議論をしていこうと考えています。 
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戸塚正人後援会事務所 

〒194-0012 町田市金森 2-16-6 

ＴＥＬ： ０４２-７２７-１７０４ 

ＦＡＸ： ０４２-７２３-９９３５ 

E-MAIL: tmasato@lucky.odn.ne.jp 

高ヶ坂・成瀬地区において、
乗合タクシーの導入に向け試
行運転が始まります！ 
  

高ヶ坂・成瀬地区に存在する主な交通空白地区

を解消し、日中の移動に不便を感じている方の移

動支援を目的として、高ヶ坂・成瀬コミュニティ

バス運行推進協議会(地域組織)、運行事業者、町田

市の 3 者が協働してタクシー車両を用いた小型乗

合交通の実証実験運行が始まります。 

 実証実験概要としては、2020 年 2 月 3 日から

3 月 31 日までの期間(土日を除く平日)で、運行区

間はＪＲ横浜線成瀬駅～町田市立総合体育館～成

瀬クリーンセンターという区間で実証実験を行い

ます。(一部つくし野周辺を通行) 

 時間は朝 9 時 30 分～夕方 17 時 00 分迄で運

賃は 200 円均一となります。私は数年前より小

型乗合交通の運行を強く議会でも訴えてきまし

た。この様なデマンド交通はルートなど、臨機応

変に応用できる政策です。今後は南町田病院や成

瀬総合体育館など、より細やかに対応出来る様に

引き続き提案をしていきたいと考えています。 

↑ 本年度より田園都市線つくし野駅～ＪＲ横浜線成瀬駅の循

環で乗合タクシーの試行運転が始まります。乗合タクシーは小

回りが利き、路地でも運行出来る事から、今後需要が高くなる

可能性が非常に高い交通手法です！ 

令和２年度が始まりました！
本年もご指導ご鞭撻の程宜し
くお願い致します！ 
令和２年も年明けして３月に入りました。現在第 1

回定例議会が開催され、令和 2 年度当初予算が審議さ

れています。しかし新型コロナウイルスの影響により、

町田市では危機管理対策本部が立上げられた事もあ

り、本会議も日程変更を余儀なくされ、各議員の一般

質問が中止となりました。年明け早々、皆様方におか

れましても小学校・中学校の全校休校や大規模イベン

トなどの自粛など、ご不安やご心配もあると思います。

是非ご意見などありましたら伺いしますのでお寄せ下

さい。本年も生活者・勤労者目線の市政運営を目指し

て参ります。皆様方におかれましては、何卒変わらぬ

ご指導・ご鞭撻を宜しくお願い申し上げます。 

☆ご意見を自由にお書き下さい！お手数ですが  

ＦＡＸ又はご連絡を頂ければ伺います！ 


